



## ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu nr.26,  
tel. +40-2561133, fax: +40-257-563067,  
[www.primarialipova.ro](http://www.primarialipova.ro), [contact@primarialipova.ro](mailto:contact@primarialipova.ro)

### PROCES-VERBAL

**Încheiat azi, 27.02.2020, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova, convocată prin Dispoziția nr.176/21.02.2020, emisă de Primarul orașului Lipova**

La ședința ordinară a Consiliului local Lipova din data de 27.02.2020 participă: dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul orașului Lipova, dl. Dodon Vasile, Viceprimarul orașului Lipova, d-na Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 17 consilieri.

Doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, solicită aprobarea Procesului Verbal întocmit în data de 30.01.2020, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova, convocată prin Dispoziția nr.56/23.01.2020, emisă de Primarul orașului Lipova.

**Procesul Verbal este supus la vot, fiind APROBAT cu 17 voturi PENTRU, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.**

DI.Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.176/21.02.2020 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință ordinară, pentru data de 27.02.2020, ora 12,00, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Lipova, convocată pentru data de 27.02.2020 – inițiator Primarul orașului Lipova;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli pentru anul 2020 al Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;
3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr.15/30.01.2020 privind aprobarea vânzării terenului înscris în CF nr.300125-C1-U8 Lipova, sub nr. top. 831-832/III/1, situat în Orașul Lipova, str. B.P. Hașdeu, nr.62, ap.3A, adoptată de Consiliul local Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;
4. Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a terenului înscris în CF nr. 306680 Lipova sub nr. cad. 306680, situat în Lipova, str. Eroilor FN – inițiator Primarul orașului Lipova;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului înscris în CF nr. 306809 Lipova, sub nr. cadastral 306809, situat în Lipova, str. Iancu Jianu FN – inițiator Primarul orașului Lipova;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea primei înscrieri în cartea funciară a terenului intravilan în suprafață de 6.884 mp, situat în Orașul Lipova, localitatea Radna – inițiator Primarul orașului Lipova;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale din județul Arad ZONA 5 – inițiator Primarul orașului Lipova;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 1 la Contractul de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale din județul Arad ZONA 5 și a Actului adițional nr. 6 la Contractul nr. 1869/11.12.2017 – inițiator Primarul orașului Lipova;

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului propriu al serviciului de salubritate al Orașului Lipova și localităților aparținătoare Radna și Șoimoș – inițiator Primarul orașului Lipova;

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri vizând organizarea Clubului Polisportiv de Drept Public "Șoimii" Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri referitoare la imobilul situat în Orașul Lipova, localitatea Radna, str. Det. Păuliș FN – inițiator Primarul orașului Lipova;

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Strategic de Dezvoltare al Spitalului Orașenesc Lipova, actualizat pentru perioada 2020 - 2022 – inițiator Primarul orașului Lipova;

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități în vederea repartizării de locuințe pentru tineri, destinate închirierii – inițiator Primarul orașului Lipova;

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri vizând masa lemnoasă supusă exploatării în anul 2020 din pădurea proprietate publică a Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

15. Diverse.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință dă citire **pct.1** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre pentru aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Lipova, convocată pentru data de 27.02.2020** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate întocmit în acest scop de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu: 17 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire **pct.2** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli pentru anul 2020 al Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul Orașului Lipova, raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către doamna Păulișan Gabriela, Șef Serviciu Buget, finanțe, contabilitate din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Micle Ioan întreabă, având în vedere că domnii consilieri au avut ședința de comisii de specialitate în data de 26.02.2020, în care s-au discutat punctual toate problemele, dacă domnii consilieri mai au ceva de adăugat referitor la acest proiect de hotărâre. Nemaexistând alte discuții, domnul Micle Ioan, președintele de ședință, supune la vot.

**Supus la vot proiectul de hotărâre, este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință dă citire **pct.3** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr.15/30.01.2020 privind aprobarea vânzării terenului înscris în CF nr.300125-C1-U8 Lipova, sub nr. top. 831-832/III/1, situat în Orașul Lipova, str. B.P. Hașdeu, nr.62, ap.3A, adoptată de Consiliul local Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina din cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi, din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că, în urma adresei Instituției Prefectului – Județul Arad

nr.897/2020, se propune modificarea și completarea HCL nr.15/30.01.2020, în sensul încheierii unui act adițional la contractul de vânzare – cumpărare nr.437/C/06.12.2003, încheiat între Statul român, reprezentat de Consiliul local Lipova și dl. Boangiu Mircea Călin, respectiv precizarea faptului că suma provenită din vânzarea terenului aferent apartamentului va urma aceeași destinație ca și suma plătită pentru construcție, respectiv va alimenta fondul extrabugetar constituit la nivelul Ministerului Finanțelor Publice, în temeiul art.13, alin.6 din Legea nr.112/1995, actualizată. Domnul Jichici Iosif Mircea mai precizează că este vorba strict de suprafața de teren aflată sub construcție.

**Supus la vot proiectul de hotărâre, este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire **pct.4** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a terenului înscris în CF nr. 306680 Lipova sub nr. cad. 306680, situat în Lipova, str. Eroilor FN** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul Orașului Lipova, raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina din cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că terenul la care se face referire este situat în intravilanul orașului Lipova și are ca proprietar tabular al clădirilor edificate, pe SC CRISTOCENTRIC DESIGN SRL, care și-a exprimat intenția achiziționării terenului în suprafață de 2703 mp. În vederea înscrierii cu titlu definitiv în proprietatea publică, respectiv privată a Orașului Lipova a imobilului antemenționat, este necesară stipularea, în actul administrativ, a unor măsuri de rectificare a înscrierilor anterioare din evidențele de CF, respectiv abrogarea HCL nr.141/2018, prin care s-a înscris în CF dreptul de proprietate privată cu titlu provizoriu (legislația de la momentul respectiv nepermițând întabularea cu titlu definitiv, ca urmare a abrogării HCL nr.141/2018, revenirea la situația anterioară de CF, întabularea dreptului de proprietate cu titlu de atestare a apartenenței imobilului la domeniul public al Orașului Lipova, ulterior, întabularea dreptului de proprietate cu titlu de atestare a apartenenței la domeniul privat al UAT, și, în final, abrogarea HCL nr.16/30.01.2020, care nu a respectat ordinea necesară înscrierilor în evidențele CF a modificărilor propuse.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință dă citire **pct.5** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului înscris în CF nr. 306809 Lipova, sub nr. cadastral 306809, situat în Lipova, str. Iancu Jianu FN** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina din cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că, acest proiect de hotărâre este necesar și oportun pentru dezvoltarea zonei de producție și a stimulării investițiilor în domeniul privat.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire **pct.6** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea primei înscrieri în cartea funciară a terenului intravilan în suprafață de 6.884 mp, situat în Orașul Lipova, localitatea Radna** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul Orașului Lipova, raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina din cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi, din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că efectuarea primei înscrieri în cartea funciară a lotului în suprafață de 6884 mp, derivă din necesitatea reglementării situației juridice a terenului, în condițiile în care acesta nu este înscris în documentele de publicitate imobiliară. Terenul la care se face referire este situat în orașul Lipova, localitatea Radna (fostul SMT) și, pe care sunt edificate 5 construcții proprietate privată.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire **pct.7** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale din județul Arad ZONA 5** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul Orașului Lipova, raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina din cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Micle Ioan întreabă, având în vedere că domnii consilieri au avut ședința de comisii de specialitate în data de 26.02.2020, în care s-au discutat punctual toate problemele, dacă domnii consilieri mai au ceva de adăugat referitor la acest proiect de hotărâre. Nemaexistând alte discuții, domnul Micle Ioan, președintele de ședință, supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre astfel cum a fost întocmit de către inițiator.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru”, 2 (două) „abțineri”(dl. Mihai Ionel Gheorghe și dl. Nicodin Cristian Ioan) și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire **pct.8** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 1 la Contractul de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale din județul Arad ZONA 5 și a Actului adițional nr. 6 la Contractul nr. 1869/11.12.2017** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul Orașului Lipova, raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina din cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Jichici Iosif Mircea propune aprobarea, Actului adițional nr. 1 la Contractul de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale din județul Arad ZONA 5 și a Actului adițional nr. 6 la Contractul nr. 1869/11.12.2017, în sensul în care, pe durata valabilității contractului, fiecare UAT va achita direct către FCC ENVIRONMENT ROMÂNIA SRL, tariful serviciilor de preluare și transport al deșeurilor, la stația de transfer din Bârzava, în cuantum de 211,70 lei/tonă, care include și contribuția pentru economia circulară, în cuantum de 80 lei/tonă.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru”, 2 (două) „abțineri”(dl. Mihai Ionel Gheorghe și dl. Nicodin Cristian Ioan) și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință dă citire **pct.9** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului propriu al serviciului de salubritate al Orașului Lipova și localităților aparținătoare Radna și Șoimoș** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina din cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că autorității administrației publice locale îi revine în exclusivitate competențele de înființare, organizare, gestionare, coordonare, atribuire serviciului de salubritate a localităților, precum și monitorizarea și controlul prestării serviciului de salubritate.

De asemenea, autorității administrației publice locale îi revine sarcina asigurării serviciului de salubritate a localitatilor pe criterii de competitivitate și eficiență economică și managerială, având ca obiectiv atingerea și respectarea indicatorilor de performanță a serviciului, stabiliți prin contractul de delegare a gestiunii serviciului.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire **pct.10** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri vizând organizarea Clubului Polisportiv de Drept Public "Șoimii" Lipova** - inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea - Primarul Orașului Lipova, raportului de specialitate - întocmit în acest scop de către doamna Pop Corina Cătălina, Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Necesitatea și oportunitatea aprobării Regulamentului de Organizare și Funcționare al Clubului Polisportiv de Drept Public "Șoimii" Lipova, precum și înlocuirea denumirii secțiunii "skandenberg" în ramura de sport "skandenberg armwresling" în structura și organigrama clubului, conform solicitării Ministerului Tineretului și Sportului. Modificarea este solicitată în vederea completării Certificatului de Identitate Sportivă cu noile secții, înființate de Consiliul local Lipova prin HCL nr.72/22.05.2019.

**Supus la vot proiectul de hotărâre, este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință dă citire **pct.11** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri referitoare la imobilul situat în Orașul Lipova, localitatea Radna, str. Det. Păuliș FN** - inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina din cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi, din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că imobilul la care se face referire este situat în domeniul public al orașului Lipova și reprezintă o anexă a remizei de pompieri Radna. Având în vedere cererea Asociației Columbofile "Voiajorul" Arad, prin care solicită darea în folosință gratuită a imobilului mai sus menționat, proiectul de hotărâre este oportun.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire **pct.12** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Strategic de Dezvoltare al Spitalului Orașenesc Lipova, actualizat pentru perioada 2020 - 2022** - inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea - Primarul Orașului Lipova, raportului de specialitate - întocmit în acest scop de către doamna Bătrâna Adriana Ronelia din cadrul Compartimentului Resurse Umane, din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că Planul strategic de dezvoltare al Spitalului orașenesc Lipova a fost elaborat de către comitetul director al spitalului, în baza propunerilor scrise ale consiliului medical. Consiliul de administrație a aprobat conform legislației în vigoare, măsurile pentru dezvoltarea activității spitalului în concordanță cu nevoile de servicii medicale ale populației.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință dă citire **pct.13** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități în vederea repartizării de locuințe pentru tineri, destinate închirierii** - inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate întocmit în acest scop de către doamna Ardelean Marinela din cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi, din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că cererile ce însoțesc dosarele pentru locuință ANL, au fost depuse în anul 2019 și anul 2020, motivul pentru care s-au analizat și s-au punctat dosarele depuse în anul în curs, ține de rațiuni economico-financiare, în condițiile în care în prezent sunt locuințe libere.

**Supus la vot proiectul de hotărâre, este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire **pct.14** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri vizând masa lemnoasă supusă exploatării în anul 2020 din pădurea proprietate publică a Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul Orașului Lipova, raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către domnul Sălășan Ion Florentin din cadrul Biroului Agricol, din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea spune că acest proiect de hotărâre este necesar și oportun în vederea aprobării unor măsuri vizând masa lemnoasă supusă exploatării în anul 2020 din pădurea proprietate publică a Orașului Lipova cât și a aprobării bugetelor de venituri și cheltuieli a ocoalelor silvice Lipova și Radna pentru anul 2020.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire **pct. 15** de pe ordinea de zi a ședinței, **Diverse.**

Petiția nr. 21680/13.01.2020 a unui grup de cetățeni, persoana de contact domnul Vasiescu Gheorghe, prin care motivează petiția nr.21680/31.10.2019, respectiv creerea unei alei a personalităților lipovane, mutarea (deshumarea și înhumarea) osemintelor eroilor sovietici și aprobarea unui loc de veci pentru acestea.

Domnul Boia Stelean Ioan spune că a discutat cu domnul Vasiescu Gheorghe și a încercat să-i explice că nu este așa de simplu cum crede dânsul.

Domnul Micle Ioan, președintele de ședință, spune că o să-l invite pe domnul Vasiescu Gheorghe la următoarea ședință de comisii reunite și să vină cu soluții concrete. Domnii consilieri sunt de acord cu propunerea domnului Micle.

Petiția nr.2185/04.02.2020 a Asociației Taximetriștilor Lipova, reprezentată de domnul Lăpădat Doru.

Domnul Micle Ioan, dă citire raportului de specialitate al domnului Bar Alexandru Aurel, inspector în cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi, prin care aduce la cunoștință domnilor consilieri numărul de locuri de care taximetriștii beneficiază, respectiv 52 locuri, numărul real al mașinilor fiind de 44.

Domnul Micle Ioan propune comisiei nr.2 să studieze, până la următoarea ședință, solicitările Compartimentului A.T. din Orașul Lipova, cu deplasare pe teren și să vină cu soluții concrete pe fiecare punct din petiție, propunere aprobată în unanimitate.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în trei exemplare originale.

**Prezentul Proces Verbal a fost aprobat în ședința ordinară a Consiliului Local Lipova, convocată pentru data de 15.04.2020, cu \_\_\_ voturi PENTRU, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Ioan MICLE**

**SECRETAR GENERAL AL UAT,**  
**Corina Cătălina POP**